

泰山今日19:30迎战陕西

名帅对决,伊万保平争胜

本报记者 李志刚

鲁能主帅伊万是克罗地亚人,陕西主帅科萨则是塞尔维亚人,他们均是来自“前南”的教练,骄傲、好强是“前南”教练共有的一个特点。2010赛季,伊万与科萨二度相逢,结果他们均率队在自己的主场取得了胜利,打了一个平手。2011赛季,伊万率先“做东”,在主场迎击科萨,他当然不想“坏了规矩”——平局,是鲁能泰山本场比赛的底线,在这个基础上,伊万会率队抓住一切机会争取胜利。

泰山“观摩”陕西

此前,陕西队在中超联

赛中三战全胜,在伊万看来这并不是偶然的,他认为陕西队本赛季已经具备了争夺冠军的资格。据有关媒体报道,前段时间布拉泽维奇在与伊万交流时,曾经特意提醒伊万“小心陕西队”,老布当时认为陕西队与去年相比已经有了“脱胎换骨的变化”。事实证明,姜是老的辣,老布的眼光确实很“毒”。

4月23日,鲁能泰山队全体球员在伊万的带领下观看了陕西队近期比赛录像剪辑,伊万向泰山将士仔细分析了陕西队的技战术特点,并要求全队真正重视起来,全力打好主场对陕西的这场比赛。伊万

在研究科萨,科萨当然也没有闲着。据了解,科萨认真研究了泰山队本赛季的比赛录像,但唯独没看前几天鲁能主场5:0狂胜阿雷马的那场比赛,在科萨看来,鲁能的实力比阿雷马高出太多,又有主场之利,该场比赛没有太大的研究价值。

莱昂可能缺阵

鲁能泰山队本赛季进攻办法不多,很多球迷非常怀念在前场既能突破又能传球的外援莱昂,遗憾的是莱昂的伤势尚未痊愈,极有可能缺席24日的这场比赛。“莱昂

是我们球队的一名重要球员,但他22日才正式跟队训练,竞技状态没有完全恢复。”在接受记者采访时,泰山主帅伊万如此表示。

伊万强调“没有莱昂,泰山队还有其他球员可用”,“我们的队伍始终有18至20名球员供我选择,我会根据不同的对手选择不同的阵容。任何一支球队都不可能是一成不变的,一支成熟的队伍不会因为缺少一名或者几名球员便不会踢球了。”当记者要求伊万透露更多泰山队首发阵容的有关信息时,伊万笑着拒绝了这个要求,“这是不可能的,我不会在比

赛开始前便让别人知道我们的秘密。一个扑朔迷离的首发名单更有趣,我始终是这样认为的。”

鲁能希望延续不败

在过去的两个赛季里,鲁能泰山均在主场小胜陕西,这一次两队相逢,泰山队的底线是平局。“输球是绝对不能接受的,平局也不能让我们完全满意,在我们的主场,无论面对什么对手,我们都会努力争取三分。”一名泰山球员在接受记者采访时这样说。

2011赛季鲁能泰山开局不利,但前几天亚冠联赛小

组赛主场5:0大胜印尼阿雷马让泰山队重新找回了信心。本轮主场迎战陕西之后,泰山队将在下轮联赛中客场挑战老冤家上海申花,无论从那方面来讲,泰山队本场比赛都不能输球。而过去数年主场面对陕西保持不败的成绩,也让泰山将士信心十足,球队队长刘金东表示自己能否上场并不重要,重要的是泰山队能够取得好的成绩,“我已经彻底摆脱了伤病困扰,但能不能上场全看主教练的安排。现在球队的成绩是最重要的,我坚信鲁能泰山会在24日的比赛中取得理想的成绩。”

泰山中场或当“胜负手”

作为中超新贵,陕西队很想在客场“掀翻”鲁能泰山,该队球员于海在接受采访时强调本队的目标就是“争取获胜”。在于海看来,鲁能泰山队的打法已经成形,与去年相比没有太多变化,“我们会利用对手(泰山队)放松的时候,争取破门。”而鲁能泰山当然不想主动放弃自己在中超的霸主地位,伊万针对陕西队的特点制定了相应的战术——充分利用前场定位球的机会;在本队前锋被对手严密盯防的情况下,中场球员要积极前插果断攻门。

在执教陕西队之前,科萨

曾经在中国足坛先后担任武汉、大连等队的主教练,他对泰山队的战术及球员都相当熟悉。可以想象,在24日的这场比赛中,科萨一定会要求本队后卫对韩鹏、奥比纳等泰山队锋线大将严防死守,一旦锋线主将被打穿,泰山队应该怎么办?近日泰山主帅伊万加强了前场定位球的演练,他认为这是击败陕西的一条有效途径。值得一提的是,在过去几次鲁陕对决中,周海滨、安塔尔等中场球员均曾数度攻破陕西队球门,这一次他们仍有可能成为决定比赛走势的“关键先生”。 本报记者 李志刚

恒大2:0击败青岛

克莱奥亲吻护腿板献给儿子

本报讯 4月23日,广州恒大客场2:0击败青岛中能,取得了首个客场的胜利。在这场比赛中,克莱奥打进了赵源熙制造的点球,个人进球数也提升到了三个。不过,巴西人似乎不太走运,因为进球后的庆祝动作,克莱奥给自己招来了一张黄牌,而这张黄牌,多少有点莫名其妙的意思。

打进点球后,克莱奥停在原地,将自己的护腿板取下,之后他拿着护腿板亲吻,给现场摄影记者足够的拍摄时间。据悉,这个护腿板很有意义,上面

写着自己的儿子恩里克的名字,克莱奥这一吻也算是献给自己的宝贝。很显然,这是很温馨的一幕。在克莱奥庆祝完后,主裁判徐航让他先到场外再进场,然后给了一张黄牌,至于理由不得而知。值得注意的是,在克莱奥庆祝的时候,BTV解说员开始以为是一个面具,最后确认是护腿板。不过,BTV解说也指出,现在戴面具庆祝是要被出示黄牌的,这一次,徐航或许是参照了这一规则,只不过看上去略显牵强。(新体)



▲克莱奥的妻子与儿子在看台上观战。

▼克莱奥进球后亲吻护腿板。



海波车展零距离 旗云卡钳送大礼 钜惠万元

购车送幸福版,交3000元订金送5880元幸福款,再送3000元DVD影音导航+2000元幸福大礼包,再享3000元节能补贴。

旗云2 40800元起 旗云3 56800元起 旗云3 幸福版 46800元起



奇瑞旗云2,旗云3“幸福限量版”上市,巨惠7000元送原厂导航,烟台地区限购35台,数量有限卖完即止。

烟台恒邦奇瑞4S店

地址:烟台市机场路217号
销售热线:0535-6693088
蓬莱众福:0535-5601222
牟平大密:0535-3396508
栖霞亚东:0535-3378866
0535-3378822





www.chery.com.cn TEL: 400-883-8888